
Уголовное дело по обвинению в убийстве Дмитрия Старовойтова направлено в суд

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Красноярскому краю закончено расследование уголовного дела по обвинению двух жителей г. Красноярска 1991 г.р. в совершении преступления, предусмотренного п. "ж", "и" ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору из хулиганских побуждений).

Следствием установлено, что 14 марта 2008 года двое семнадцатилетних подростков, находясь в состоянии алкогольного опьянения, обманным путем вывезли в пустынное место п. Песчанка несовершеннолетнего Дмитрия Старовойтова, где совершили его убийство, после чего сожгли вещи погибшего. Преступление было раскрыто благодаря слаженным и высокопрофессиональным действиям сотрудников милиции.

Заместителем прокурора Красноярского края утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в Краевой суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/626091>